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Tárgy: Polgármesteri jelentés 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A polgármesteri jelentés keretében tájékoztatnám a Képviselő-testületet arról, hogy beindultak március 
l-jével az új programok, amelyeket tulajdonképpen a korábbi programoknak a folytatását jelentik. Így 
elültettük a krumplit, a hagymát, a seprűket a seprűkötő üzem folyamatosan gyártja, hasonlóan 
folytatja munkáját a szőnyegkészítők, a kosárfonó és a tésztaüzem is. Igaz hogy idén lényegesen 
kevesebb közfoglalkoztatottat tudtunk felvenni, de a termelést ez nem veszélyezteti. Változatlanul 
zajlik az állattartás is, az előnevelt fácánok várhatóan június elején fognak megérkezni, mintegy 2500 
db. 
Az óvoda felújítása folyamatosan zajlik, a nyílászárókat már kicserélték, nemsokára kezdődnek a 
belső felújítási munkák, a burkolás, festés stb. 
Az Arany János utcai játszótér területén elkészült a sportpark vagy kondi park, a műszaki átadás 
megtörtént, már csak a köztéri szemétgyűjtők és a biciklitárolók elhelyezését kell elvégezni. 
A játszótér felújítására pályázatot nyújtottunk be, amelyet befogadtak azonban hiánypótlásra 
szólítottak fel bennünket, így most ennek a teljesítésén dolgozunk. 
A valamikori orvosi lakásból szeretnénk vendégházat kialakítani, erre adtunk be pályázatot a 
LEADER programban, amire szintén kaptunk hiánypótlási felszólítást, ezt határidőben teljesítettük, 
várjuk a pályázat elbírálását. Ugyancsak a LEADER programon belül adtunk be pályázatot a települési 
rendezvényeink megszervezésének támogatására, itt is volt hiánypótlás, amit határidőben 

teljesítettünk. 

Az elmúlt időszakban ezek a fontosabb események történtek, megkérdezem, hogy van-e valakinek 
hozzáfűznivalója, kérdése, javaslata. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a 
polgármesteri jelentést. Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

Határozati javaslat: 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a képviselő-testület áprilisi 
ülésére készített polgármesteri jelentést és az elhangzott kiegészítésekkel elfogadja azt. 

Határidő: -
Felelős: Mező Gyula polgármester 

Gáborján 2019. április 15. 


